[ ]
SLIM ELUREKA
PAVIMENTO A MURO www.eurekaitalia.it
7.
ART. 3524

ART. 3521

7.

ART. 3522

7

ART. 3523

&

ART. 3532




SLIM

MURO A MURO

"EUREKA

www.eurekaitalia.it

7.

ART. 3521

)\

£

7.

ART. 3524

7




.. ..
SLIM "EUREKA

PAVIMENTO A SOFFITTO PIANO www.eurekaitalia.it

ART. 3529




.. ..
SLIM "EUREKA

PAVIMENTO A SOFFITTO INCLINATO www.eurekaitalia.it

7

ART. 3530




°%¢
SLIM "EUREKA

ART. 3521 www.eurekaitalia.it

VERSIONE SINISTRA

———
———

VERSIONE DESTRA

\
|
|
\
|
| \
\
\
|
|
< \
[ \
| |
| \
| \
CI-I% |
____

1. Inserire la piastrina antigraffio E nell'apposita (B Nr. 1 reggimensola, versione sinistra frontale  (E) Nr. 2 piastrine antigraffio

de. . I
oy Nr. 1 reggimensola, versione sinistra posteriore ® Nr. 2 viti testa cilindrica M4x25

2. Fissare i reggimensola A con B (e C con D)
con le viti F, dopo aver preventivamente stabilito

) : ) @ Nr. 1 reggimensola, versione destra posteriore @ Nr. 4 viti truciolari @3.5
l'altezza dei vari elementi (mensole, cassettiere,

ecc). o , (@) Nr. 1 reggimensola, versione destra frontale
3. Assicurasi che non vi sia luce tra i

reggimensola A e B (C e D) (FIG.1).
4. Appoggiare I'elemento (mensola, cassettiera, NO Sl
ecc.) sui reggimensola Ae B (C e D)
e fissarlo con le viti G.

FIG. 1




°%0
SLIM "EUREKA

ART. 3522 www.eurekaitalia.it

VERSIONE SINISTRA

VERSIONE DESTRA

1. Inserire la pistrina antigraffio F nell'apposita sede;

2. Fissare i fermavetro A con B (e C con D) son le viti G, dopo averle
posizionate adiacenti al piano superiore dei vari elementi (mensola, Nr. 1 fermavetro sinistro, posteriore ® N.. 2 piastrine antigraffio
cassettiere, ecc.);
3. Assicurasi che non vi sia luce tra i fermavetro A e B (C e D) (FIG. 1); @ Nr. 1 fermavetro destro, frontale @ Nr. 2 viti testa cilindrica
4. Posizionare i paracolpi trasparenti E negli appositi fori presenti sui M4x25
particolari A e B (C e D). @ Nr. 1 fermavetro destro, posteriore

@ Nr. 1 fermavetro sinistro, frontale @ Nr. 8 paracolpi trasparente

AL 3522

_IArt. 3522] NE| CASO SI TRATTI DI UN

RIPIANO IN VETRO, NO SI
SOSTITUIRE LE VITI
TRUCIOLARI PRESENTI

SULL'ART. 3521 CON |
Art. 3522| PARACOLPI TRASPARENTI E

-6-



SLIM

ART. 3523

°%¢
"EUREKA

www.eurekaitalia.it

@ Nr. 1 piede

Nr. 1 viti autofilettanti @5.5

@ Nr. 1 piedino regolabile

e
A
E

1. Inserire il piede A sulla colonna D utilizzando la vite B.
2. Avvitare il piedino regolabile C sul piede A.




SLIM "EUREKA

ART. 3524 www.eurekaitalia.it
STRUTTURA A MURO Per la versione sospesa, il carico massimo consigliato & di 40 Kg.
: Dettaglio 2 ALTO
traverso | ,
[ vedi defiagiio 1 | | B
| ! - o
! - ; BASSO_~
1 | /////
i l L I vedi dettaglio 2 -
e ] ,
C |
; /® montate '
i c
Dettagio 11 (®) Nr.2 vitiautofilettanti @5.5x60  (C) Nr. 1 grano Mé (F) Nr. 1 vite truciolare @5
C’D/ QD\ Nr. 1 giunto @ Nr. 1 piastra base @ Nr. 1 piastra a muro
L4 SUMATTONI FORATI FORARE  (©) NI 1 v autoflettante @5.5x50  (F) Nr. 1 tassello 28
///// o e A PMENTO FISSARE AL MURO LA COLONNA SOLO DOPO AVER
| - ( MONTATO IL PIEDE ART. 3523.
- PERCUSSIONE)
3. Fissare la pistra base D al traverso X mediante la vite E.
‘ @ 1. Inserire il giunto B sul traverso 4. Forare il muro con una punta @8 e introdurre il tassello H.
X ed avvitare la vite A. 5. Fissare il supporto G al muro mediante la vite F.
2. Inserire il montante Y sul giunto 6. Far imboccare la pistra base D sul particolare G e bloccarli con il
\® B e fissare il tutto con la vite A. grano C.
FISSAGGIO A SOFFITTO

@ Nr. 1 tassello @8 @ Nr. 1 vite autofilettante @5.5x50

Nr. 1 piastra a muro @ Nr. 1 piastra base
@ Nr. 1 vite truciolare @5 @ Nr. 1 grano M4

1. Fissare la piastra base E al montante G mediante la vite D.

2. Forare il muro con una punta @8 e introdurre il tassello A.

3. Fissare il supporto B al soffitto mediante la vite C.

4. Far imboccare la piastra base E sul partocolare B e bloccarli con il grano F.

Su mattoni forati, forare solo con il movimento a rotazione (senza percussione).

-8-




°%0
SLIM "EUREKA

ART. 3529 www.eurekaitalia.it

VERSIONE SINISTRA

VERSIONE DESTRA

®
©)

1. Inserire la piastrina antigraffio E nell'apposita sede. @ I, 1 supporto sinistro, frontale @ NI 2 viti testa cilindrica

2. Fissare i supporti A con B (e C con D) con le viti F, dopo aver M4x25
preventivamente stabilito I'altezza del tubo appendiabiti. Nr. 1 supporto sinistro, posteriore — —
3. Assicurasi che non vi sia luce tra i supporti A e B (C e D) ( FIG.1). (ENr. 2 piastrine antigraffio
4. Appoggiare il tubo appendiabiti sui supporti Ae B (C e D) @ Nr. 1 supporto destro, frontale

e fissarlo con le viti E (FIG.2) .
@ Nr. 1 supporto destro, posteriore

} =t NO S|




°%9
SLIM "EUREKA

ART. 3530 www.eurekaitalia.it

1;

U5

?

Lo

1% 1

1;

@ Nr. 1 tassello @8 @ Nr. 1 ghiera

Nr. 1 vite truciolare @5x60 ® Nr.1 piastra a muro
(CNr. 1 vite autofilettante @5.5x50 (G) Nr.1tappo

(@) Nr. 1 sfera () Nr. 3 viti M4x12

1. Fissare il tappo G al montante | mediante la vite C
interponendo fra i due la ghiera E e la sfera D.

2. Forare il muro con una punta @8 e introdurre il tassello A.
3. Fissare il supporto F al soffitto mediante la vite B.

4. Fissare il sistema I-G-E-D accoppiando la ghiera E con la
piastra a muro F e bloccare il tutto con le tre viti H.

Su mattoni forati, forare solo con il movimento a rotazione
(senza percussione).



*%¢
SLIM "EUREKA

ART. 3532 www.eurekaitalia.it

@ Nr. 1 vite autofilettante @5.5x50

Nr. 1 supporto
(©) Nr. 1 ganascia
(@ Nr. 2 viti M4x8

1. Fissare il supporto B al profilo intermedio E mediante la vite A.
2. Portare il montante F tra il supporto B e la ganascia C.
3. Bloccare il montante F chiudendo le viti D .

11 -



